Place les nombres :1,7-0,2-09-2,1-1.3

Compléte le texte.

Le point A est sur le cercle rouge.
A
Le point M est le centre du cercle bleu.

Le segment [AB] est un diametre du cercle
rouge.

Le segment [OB] est un rayon du cercle
rouge.

Le segment [MB] est un rayon du cercle bleu.



Compléte comme dans I'exemple.

124 2 4
Exemple . —=1+—+—=1+0,2 + 0,04
100 10 100
34 4
—-3+—=-34
10 10
352 5 2
—=-3+—+—=-352
100 10 100
23 2 3
—=—+—=0,23
100 10 100
7
—=0,7
10
675 7 5
—=6+—+—=6,75
100 10 100
457 5 7
—=4+—+——=4,57
100 10 100
457 7
—— =45 +— =457
10 10

Décompose les fractions comme dans I'exemple :

B2 142215
10 10 10 10

25
22 c
10 24 == 2,5
10
igﬁg = 3+%=3,S83

174 1,7 994
—_— 100 ’
100



Retrouve les nombres décimaux qui ont été décomposés_;

3+1=,.3.T} e B 31805

10 10
33 05 2,5
23 10 " 100 O 35
Calcule l'aire de chaque figure. [ Lecon GM10
1) 2} 5cm
3cm
7ecm
8cm
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